
CORRECTION LECTURE CM1 FICHE COMPREHENSION 2 JEUDI 19 MARS 

1) A Commynes, dans le nord de la France, en octobre 1454 

2) La mère d’Arthur est couturière. Arthur doit travailler car sa famille est 

pauvre. 

3) a) Il fabrique des sabots 

b) Cette activité lui plaît beaucoup. Il aurait aimé que son grand-père le 

prenne en apprentissage avec lui. 

4) a) Le seigneur Jehan 

b) dans un pays lointain 

c) Le seigneur Fulbert 

5) Il doit racler (nettoyer) des vieilles tuiles. 

6) Une louche en bois. 

7) A cause de la louche qu’il a reçue sur la tête, Arthur tombe évanoui. A son 

réveil, il se rend compte qu’il n’a pas travaillé et maître Jacques, son patron, le 

dispute. Vexé, Arthur décide de partir. 


